
AYUNTAMIENTO DE PANTOJA

ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA CELEBRADA 

EL 20 DE SEPTIEMBRE DE 2023

SRES. ASISTENTES

SR. ALCALDE – PRESIDENTE
D. Julián Torrejón Moreno

SRES. CONCEJALES

PARTIDO POPULAR
Dª Ana Sánchez Ortega
Dª Mª Ángeles Gutiérrez Gómez
D. Ángel Arias Núñez
D. Rafael Fernández – Ramos Alonso
D. Juan Carlos Carrasco Domínguez

PARTIDO SOCIALISTA
Dª Lucía Parro Pantoja
D. Francisco Palma García

SRA. SECRETARIA – INTERVENTORA
Dª Teresa Galdeano de Alba

En  Pantoja,  provincia  de  Toledo,  siendo  las  doce  horas  del  día  veinte  de 
septiembre de dos mil veintitrés, se reúnen los señores concejales arriba reseñados, en 
primera  convocatoria,  al  objeto  de  celebrar  sesión  ordinaria  del  Pleno  del 
Ayuntamiento,  bajo  la  presidencia  del  Sr.  Alcalde  –  Presidente,  D.  Julián  Torrejón 
Moreno, asistidos por la Secretaria de la Corporación Dª Teresa Galdeano de Alba.

Excusan  su  asistencia  previamente,  Dª  Mª  Carmen  Domínguez  Sánchez  por 
motivos laborales y Dª Mª Salud García Blanco y Dª Ahinoa Mª Cazorla Campos por 
motivos personales.

PARTE RESOLUTORIA

PRIMERO.-  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DEL  ACTA  DE  LA  SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE 6 DE JULIO DE 2023.

Se aprueba por unanimidad de los concejales asistentes.

SEGUNDO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, MODIFICACIÓN DE CRÉDITO.

El Sr. Alcalde pregunta a la Portavoz de la oposición, Sra Parro, si tienen algo que decir.

La Sra. Parro comenta que las tablas de los datos económicos están un poco abstractas y 
necesitan   que  sean  algo  más  claras  porque  en  el  tema  de  Edificios  y  Otras 
Construcciones  existen  4  programas  que  tienen  una  modificación  de  crédito  de 
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AYUNTAMIENTO DE PANTOJA

62.171,76 € más de lo que estaba presupuestado y la Sra. Parro pregunta cuales son los 
edificios afectados por la modificación de crédito.

El Sr. Alcalde responde a la Sra. Parro diciendo que se ha tenido que ampliar la partida 
de la Plaza de Toros porque los asientos estaban en mal estado; en el auditorio se ha 
adquirido el Telón; se prevé también el cambio del césped en el campo de futbol y de 
luminarias en las calles. Se ha incrementado una partida del Plan Provincial al haberse 
concedido una subvención por parte de la Diputación y por último se ha tenido que 
incrementar la subvención de Aqualia ya que la Mancomunidad ha subido el precio del 
agua, así como se ha tenido que fijar como subvención la dotación que estaba asignada a 
la Asociación de Familia Numerosas.

La Sr aparro si los cálculos están hechos sobre el Remanente de Tesorería a lo que el Sr. 
Alcalde contesta afirmativamente. La Sra. Parro comenta que una vez descontado lo que 
hay que suplementar quedaría un total de 280.994,00 € como Remanente de Tesorería.

La Sra. Secretaria explica a la Sra Parro que a lo largo de los meses desde el Pleno de  
Constitución la Tesorería ha aumentado por el ingreso de los distintos tributos y explica 
el  concepto  de  Remanente  de  Tesorería.  Tras  un  pequeño debate  la  Sra.  Secretaria 
ofrece a la Sra. Parro un nuevo Acta de Arqueo a lo que la Sra. Parro se lo solicita.

Se aprueba por unanimidad de los concejales asistentes.

TERCERO.-  APROBACIÓN, SI PROCEDE, MODIFICACIÓN DE LAS BASES 
DEL PRESUPUESTO 2023.

El Sr. Alcalde pregunta a la Sra. Parro si tiene algo que decir.

La Sra. Parro contesta que nada.

Se aprueba por unanimidad de los concejales asistentes.

CUARTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA CUENTA GENERAL 2022.

El Sr. Alcalde explica que el 14 de junio se aprobó inicialmente la Cuenta General de 
2022  en  la  Comisión  Especial  de  Cuentas,  y  tras  haber  transcurrido  el  plazo 
reglamentario sin ninguna alegación se trae al Pleno para su aprobación definitiva.

Se aprueba por unanimidad de los concejales asistentes

QUINTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, MODIFICACIÓN DEL TEXTO DE 
LA ORDENANZA DE INSTALACIONES MUNICIPALES

El Sr. Alcalde concede la palabra al Portavoz del Grupo Popular, Sr. Arias.

El  Sr.  Arias  comenta  que se ha solicitado a la  consejería  de cultura  de la  Junta de 
comunidades de Castilla – La Mancha la inclusión del Auditorio Municipal en la Red de 
Centros de Artes Escénicas y Música y para ello la misma Junta exige al Ayuntamiento 
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AYUNTAMIENTO DE PANTOJA

que en la Ordenanza que lo rige venga especificado el precio de la entrada. El Sr. Arias 
explica  que,  aunque  de  forma  significativa  se  pueda  cobrar  1  €  por  motivos  de 
catástrofes, ésta debe ser modificada la Ordenanza para que pueda ser recogido.

La  Sra.  Parro  comenta  que  tanto  ella  como su  equipo  están  a  favor  y  agradece  la 
explicación.

Se aprueba por unanimidad de los concejales asistentes

SEXTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE DE MOCIÓN PRESENTADA POR EL 
PARTIDO POPULAR

El Sr. Alcalde lee la Moción que ha presentado el Partido Popular acerca de la Ley de 
Amnistía que está elaborando el gobierno del país.

Tras un pequeño debate entre el  Grupo Popular y el Grupo Socialista la Moción es 
aprobada con 6 votos a favor del Partido Popular y 2 Abstenciones por parte del Grupo 
Socialista

PARTE INFORMATIVA

QUINTO.-  DACIÓN DE CUENTA DE DECRETOS DE ALCALDÍA (DEL Nº 
220 AL Nº 391 DE 2023)

El Sr. Alcalde pregunta a la Sra. Parro si tiene algo que decir.

La Sra. Parro contesta que no tiene nada que decir.

SEXTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS

El Sr. Alcalde pregunta si hay algún Ruego por parte del Grupo Socialista.

La Sra. Parro comenta al Sr. Alcalde que en el mes de Agosto el  Grupo Municipal 
Socialista presentó una serie de propuestas para la celebración de las Fiestas Patronales, 
como el Día Sin Ruido, el Día del Niño, la Pólvora sin Ruido, …. Pregunta si lo van a 
tener en cuenta.

El Sr. Alcalde le responde que con respecto al a Pólvora sin ruido él ha preguntado a 
diversas empresas que se dedican a la pirotécnica la posibilidad de realizar este evento 
sin el ruido que hace la pólvora a lo que le respondieron que eso era imposible ya que, 
hoy por hoy, para que pueda lucir los fuegos artificiales se debe realizar una explosión y 
explosión, sí o sí, debe ser con ruido.

El Sr. Alcalde comenta que hay una persona dentro de las listas electorales del partido 
Popular con una minusvalía y con auténtico terror al ruido de la pólvora, pero no hay 
nada que se pueda hacer. Se está pensando en traer a un Psicólogo para que pueda tratar  
esa fobia a las personas que tienen auténtico terror al ruido.

El Día sin Ruido está hablado con los feriantes y va a haber 1 hora sin ruido para los 
niños que realmente les molesta puedan disfrutar también de las atracciones para ello.
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AYUNTAMIENTO DE PANTOJA

También se les ha planteado el día en el que las atracciones pueden ser más baratas pero 
los feriantes han elegido el último domingo cuando hay menos gente, pero el Alcalde va 
a hablar con ellos para que lo realicen otro día y abaraten los precios.

La Sra. Parro manifiesta el apoyo del Grupo Municipal Socialista a las actuaciones que 
sobre las fiestas está llevando a cabo el  equipo de gobierno.  También comenta  que 
agradece la rectificación que ha tenido el Ayuntamiento con respecto a la recaudación 
obtenida por las Paellas y Caldereta sobre el destino que se ha dado a dicha recaudación.

La Sra. Parro solicita certificación de las cantidades destinadas tanto a la iglesia como a 
la ONG cuando sean donadas.

La Sra. Parro pregunta por el tema de la Policía Local. El Sr. Alcalde le explica que el 
Policía Local que aprobó en unos días tomará posesión como Funcionario de Carrera y 
en pocos días se sacará otra plaza más de Policía Local en oposición libre para que 
pueda entrar en la Escuela de Policías el próximo enero.

La Sra. Parro desea unas felices fiestas a todo el mundo y se pone a disposición del Sr. 
Alcalde para todo aquello que pueda ayudar. El Sr. Alcalde le agradece el ofrecimiento 
y también desea unas felices y seguras fiestas a todos los vecinos y vecinas de Pantoja.

Y no habiendo más asuntos que tratar,  se levanta la sesión siendo las doce horas y 
cuarenta y dos minutos y yo como Secretaria DOY FE.

Fdo. Teresa Galdeano de Alba

SECRETARIA – INTERVENTORA

    Vº Bº

EL ALCALDE – PRESIDENTE

Fdo. Julián Torrejón Moreno

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE
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